

ОТЗЫВ

научного руководителя

доцента кафедры современного русского языка и методики,
кандидата филологических наук, доцент

Гришиной Ольги Анатольевны

на выпускную квалификационную работу

Максимовой Полины Евгеньевны

на тему «ПЕРЕВОД ПОЭТИЧЕСКОГО ТЕКСТА КАК СРЕДСТВО
ОБУЧЕНИЯ РУССКОМУ ЯЗЫКУ НА ФОНЕ КИТАЙСКОГО ЯЗЫКА»

КГПУ им. В.П. Астафьева

филологический факультет

кафедра современного русского языка и методики

направление: 43.03.05 Педагогическое образование

Направленность (профиль) образовательной программы: Русский язык и
литература

№	Параметры оценивания	высокая	средняя	слабая	отсутствует
1.	Четкость, логичность структуры работы и изложения материала	+			
2.	Знакомство с основными источниками по теме	+			
3.	Способность к самостоятельному анализу, выводам и обобщениям	+			
4.	Степень вхождения в проблематику, владение методологией исследования		+		
5.	Достоверность результатов исследования	+			
6.	Филологическая эрудированность и научный стиль изложения		+		
7.	Количество и качество анализа материала	+			
8.	Глубина раскрытия темы	+			
9.	Личный вклад в раскрытие темы	+			
10	Ответственность в отношении к работе	+			

Комментарии научного руководителя

В последние годы проявляется всё больший интерес к русскому языку среди китайских обучающихся и, в свою очередь, возрастает интерес к китайскому языку, литературе, культуре среди россиян. Однако российские школьники, достаточно хорошо знающие западную европейскую литературу и культуру, практически не осведомлены в области китайской литературы, хотя она имеет древнейшие традиции и заслуживает пристального внимания. А для этого необходимо готовить специали-